

Вспоминая первого президента ...

Действительно, добрые дела, совершаемые во время месяца Рамадан, будут вознаграждены. 27 мая студенты 215 группы направления «мелиоративная гидрогелология» факультета гидромелиорации вместе с куратором группы С.Кодировым посетили мемориальный комплекс первого президента И.А.Каримова. Во время посещения музея студенты познакомились с интересными видеороликами о жизни первого президента, фотографиями, медалями и памятными подарками от разных государственных деятелей.

В музее есть хороший обычай: каждому посетителю дают диск с документальным фильмом, в котором кратко описывается жизнь нашего первого президента, а также книжка. Я думаю, что это посещение оставило глубокий след в жизни студентов.



Информация ассистента кафедры гидрологии и гидрогеологии С.М.Кодирова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.